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Betreutes Reisen: Urlaubsfreuden mit Sicherheitsnetz

Wer reist, erweitert den eigenen Horizont und sammelt Erlebnisse, die das Leben bereichern: Seit mehr als 25 Jahren bietet das OÖ. Rote Kreuz das Betreute Reisen an, um nicht mehr so mobilen Menschen Urlaubsfreuden zu ermöglichen. Für die beliebten Reisen im Spätsommer warten noch freie Plätze.


[bookmark: _GoBack]Urlaubsgenuss trotz Einschränkungen sind Dank des Betreuten Reisens vom OÖ. Roten Kreuz kein Problem. Die Reiseangebote im Spätsommer und Herbst sind immer besonders beliebt. Eine fünftägige Reise in die Therme Lasko (Slowenien) startet am 5. September. Auch bei den Urlaubsreisen nach Opatija (Kroatien, 9. Bis 16. September) und Portoroz (Slowenien, 17. bis 24. September) gibt es noch freie Plätze. Ein erfahrenes Team aus diplomiertem Pflegepersonal, Altenfachbetreuern und Rotkreuz-Mitarbeitern kümmert sich um die Urlauber. „Sie geben Sicherheit, fördern die Gemeinschaft und sorgen dafür, dass sich auch Alleinreisende niemals einsam fühlen. Das wissen viele Stammkunden sehr zu schätzen.  So wie Frau Christine D. die begeistert erzählt: "Es war wieder eine herrliche Zeit in Fügen, mit fürsorglicher Betreuung, schönen Ausflügen und lustigen Erlebnissen. Ich freue mich schon jetzt auf meine nächste Reise nach Portoroz im Herbst".

Das gesamte Reiseprogramm finden Sie unter www.roteskreuz.at/ooe oder Sie informieren sich direkt per E-Mai: Ingrid.Soelkner@o.roteskreuz.at  oder telefonisch unter 0664/8234348

Foto: Beratung durch Fr. I. Sölkner – so beginnt schon bei der Reiseplanung die Vorfreude auf das Reiseerlebnis mit dem Roten Kreuz. 
Credit: OÖRK/Vöcklabruck/Zopf
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